

20–22 сентября 2012 г. в Институте философии Российской Академии наук состоится международная конференция по теме **«Проблемы и дискуссии в философии России второй половины XX века: современный взгляд»**.

Участники конференции намерены обсудить широкий круг проблем, в оригинальную разработку которых ряд отечественных философов того времени (Э.В.Ильенков, А.А.Зиновьев, Г.П.Щедровицкий, М.К.Мамардашвили, М.М.Бахтин, Б.В.Лотман, М.К.Петров, В.С.Библер, Г.С.Батищев и др.) внесли существенный вклад, сегодня востребованный философией и современными науками о человеке - психологией, семиотикой, когнитивной наукой, социологией познания. Будут, в частности, специально обсуждаться такие проблемы, как культурный и научный контекст отечественной философии того времени, разработка проблем философии науки, проблема деятельности в философии и науках о человеке, проблематика коммуникации, проблемы философской антропологии и философии культуры и другие.

Конференция будет работать 3 дня, в течение которых запланированы к обсуждению 25 докладов. Среди основных отечественных докладчиков ведущие российские философы: Президент Российского философского общества В.С.Стёпин, директор Института философии РАН А.А.Гусейнов, председатель редакционного Совета «Вопросов философии» В.А.Лекторский, Президент Фонда имени Г.П. Щедровицкого П.Г.Щедровицкий, главный редактор «Вопросов философии» Б.И.Пружинин, известные специалисты в области философии науки, теории познания, философии культуры - В.Н.Порус, В.М.Розин, Н.С.Автономова, В.М.Межуев и др. Среди зарубежных докладчиков такие известные философы, как Т.Рокмор (США), Д.Бакхерст (Канада), М.Дэнн (Франция), Д.Стейла (Италия), В.Ойттинен (Финляндия) и др.

Конференция будет иметь исключительное значение как с точки зрения осмысления прошлого нашей философии, понимания современных проблем философии и науки, так и развития творческого содружества отечественных философов с мировым философским сообществом.

Мероприятие проводится при поддержке Фонда Олега Дерипаска «Вольное Дело».